




ПЕРЕДМОВА 

Ансамблева гра відкриває величезні можливості для виховання 

художнього та образного мислення творчої особистості, сприяє 

інтелектуальному розвитку дітей та привчає їх до дисципліни. Завдяки 

колективній формі музичення в учнів насамперед відбувається розвиток 

музичного смаку і розуміння стилю твору, а також його змісту і форми, чіткого 

відчуття ритму та агогіки. 

До вашої уваги пропонується збірка «Разом веселіше»  для ансамблів у 

складі домри (кобзи) і баяна, акордеона, переважно для учнів середнього 

(базового) підрівня початкової мистецької освіти з музичного мистецтва 

початкового професійного спрямування, яка містить перекладення 

інструментальних обробок українських народних пісень, а також цікавих та 

яскравих за жанром сучасних творів, з використанням різноманітних засобів 

музичної виразності. 

Твори, подані в даній збірці, були озвучені ансамблем «Родзинки» 

КПМЗ «Боярська дитяча мистецька школа» Боярської міської ради Київської 

області – переможцем обласного, всеукраїнських та міжнародного конкурсів.  

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

«Котилася зірка» - варіації на українську народну пісню кантиленного, 

фактурного, епічного характеру. Партію баяна в акомпанементі переважно 

викладено акордами. У якості підготовки до виконання твору рекомендовано 

розучити акорди від різних звуків, окремо пограти тему в басу, а також  

досягти насиченого звучання акордів правої руки і водночас легкості в лівій. 

У другій цифрі варто звернути увагу на правильність виконання ритму між 

партіями домри та баяна. Ритмічна складність полягає у відтворенні 

незручних, зі скачками, шістнадцятих нот у партії домри на фоні баянного 

супроводу з елементами синкоп. Необхідно особливу увагу приділити знакам 

альтерації в партії баяна, а також окремо відпрацювати скачки в лівій руці.  

«Карело-фінська полька» -  веселий, запальний характер музики вимагає від 

учасників ансамблю легкого технічного виконання. Необхідно обов’язково 

звернути увагу на синхронність відтворення інтервалів. Слід дотримуватись 

однакового темпу та бадьорого характеру виконання від початку до кінця 

твору. Ця полька - дуже популярний, позитивний твір, який завжди стане в 

нагоді у концертному репертуарі колективу. 

«Повернися в Соренто» - чудова мелодійна, відома в багатьох країнах та 

перекладена різними мовами неаполітанська пісня італійського композитора 
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гри кантилени. Особливої уваги потребує робота над звуковеденням. 

Необхідно відпрацювати арпеджіато в партії акордеона, а також окремо 

приділити значну увагу партії лівої руки  для досягнення м’якого та тендітного 

звучання. 

«Ой, лопнув обруч» - варіації на тему української народної пісні. За 

характером – жвавий та  веселий таночок, що виконується у швидкому темпі. 

П’єса вимагає від виконавців належної технічної підготовки, щоб варіації 

звучали легко, грайливо, без будь-якої напруги. Обов’язково потрібно окремо 

відпрацювати початок кожної частини, а також звернути увагу на зміну темпів. 

«Незнайомці вночі» - це надзвичайно красива та популярна балада 

німецького композитора XX століття Берта Кемпферта. Твір спокійного, 

кантиленного характеру. Прониклива мелодія вимагає від виконавців гарних 

навичок звуковедення, а також майстерного виконання динамічних відтінків. 

Необхідно звернути увагу на звуковий баланс між проведенням мелодії у 

партії домри та акомпанементом акордеона. Ритмічні кроки слоу-фокса 

досягаються в партії акордеона в лівій руці за допомогою акцентів на першу 

та третю долю. 

 «Ой, Марічко, чичері» - варіації на українську народну пісню. Веселий та 

грайливий характер твору досягається завдяки  поступовому прискоренню 

темпу у варіаціях, що потребує від виконавців належної технічної підготовки. 

Значну увагу слід приділити швидким і легким рухам на домрі при виконанні 

шістнадцятих нот перемінним ударом, а також попрацювати над штриховим 

поєднанням, акордовою технікою та прийомом тремоло міхом у партії 

акордеона. Середня частина поліфонічного складу вимагає від учасників 

ансамблю майстерного звуковедення. Потрібно максимально досягти 

прозорих відгуків та  мереживного звучання в перекличках між голосами. 

 

Бажаємо творчих успіхів у концертній діяльності!!! 

Укладачі Бережна О. Б. та Кривобок О. В. 
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